



В следственном управлении состоялось торжественное мероприятие, посвященное 13-ой годовщине образования СК России



В следственном управлении СК России по Удмуртской Республике состоялось торжественное мероприятие, посвященное 13-ой годовщине образования Следственного комитета Российской Федерации. На совещании присутствовали личный состав следственного управления, ветераны следствия, приглашенные лица.

Перед собравшимися выступил руководитель следственного управления Рустам Рашидович Тугушев. Поздравляя офицеров и ветеранов с праздником, он отметил, что сотрудники следственного управления вносят значительный вклад в обеспечение правопорядка, уделяя большое внимание противодействию коррупционным проявлениям, защите прав несовершеннолетних, раскрытию и расследованию преступлений, совершенных в прошлые годы, работе с ветеранами и кадетами. За достигнутыми результатами - ежедневный,



самоотверженный труд каждого офицера, каждого подразделения следственного управления, основанный на лучших традициях следственной школы и преемственности поколений, сформировавшихся за эти годы в ведомстве.

В торжественной обстановке оглашены результаты конкурсов «Лучший следственный отдел», «Лучший следователь», «Лучший сотрудник службы документационного обеспечения». Руководитель следственного управления вручил отличившимся сотрудникам ведомственные награды. Дети - победители творческих конкурсов, организованных Следственным комитетом и следственным управлением, награждены ценными подарками и благодарственными письмами.

Вновь назначенные на должности следователи в торжественной обстановке приняли Присягу сотрудника Следственного комитета России.

Творческое поздравление с годовщиной образования ведомства подготовили кадеты класса имени Андрея Касимова Кожильской средней школы Балезинского района, входящего в систему профильного кадетского образования СК России. Они исполнили песенные номера и пожелали успехов в службе на благо Отечества, в деле защиты закона и правопорядка офицерам, присутствующим в зале, и тем, кто проходит службу в новых регионах нашей страны.

В числе гостей на торжественном мероприятии присутствовали руководитель Центра семейного тхэквондо ГТФ Удмуртии Евгений Викторович Кривенко и юная спортсменка Аня Кривенко, которые поздравили офицеров с праздником и вручили благодарственное письмо сотрудникам - организаторам состоявшегося недавно детского турнира по адаптивному тхэквондо на кубок руководителя следственного управления.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике



15 Января 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1853150>